*Bonat M10x35 (8.8)
*[1laii6a 10.65T
*11Iait6a 10x30

*Bont M12x1,25x40(8.8)
*[laii6a 12.65T
*]1Iait0a 12x36

61T,

BokoBblie
KPOHIITEHHBI
JICBBIN/ IPaBBIH

*Bont M12x45 (8.8)
*[Iai6a 12x36-2 wr
*[1laii6a 12.65T
*Taiixa M 12

H KPCIJICHUA
PO3CTKHU

*Kponmrei

*Boar 12x1,25x75
(8.8)

*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

21IT.

CuenHoii map

OtBepcrue

Puc.1 Taroso-cuennoe yctpoiictBo 8122
HpnMeanne: JACTalIn, IOMCYCHHBIC * BXOZAT B MAKCT KOMIUICKTYIOIIUX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBUJIb

PaGoty no monta:xxy TCY pexkomeHayercsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSX
aBTOCEepBHUCA

4.1 JleMoHTHpOBATh 3aJHUI Oamrep a/M, KPOHIITEHWHBI KpeIuleHus: OaMmmepa u
ycunuTens 0ammepa ( yCHauTelb oamiepa 0oJblle He TOHaT00UTCS).

4.2 YcTaHOBUTH OOKOBBIE ChEMHBIE KPOHIITEHHBI B JIOHKEPOHBI (K BHEIITHUM
OOKOBBIM TIOJIKAM JIOH)KEPOHOB, TpPaBBIi U JIEBBIH COOTBETCTBEHHO pHC,l),
3akpenuTh Oontamu M10x.35. [Tox roioBku 60ITOB MOMIOKUTH maioer 10.65T
u maioer 10x30.

4.3 3akpenuts 6aky TCY k O0K. CheMHBIM KpOHIITEeHHaM Oontamu M12x45
1 raiikamMu M 12, o y105KuB 1O TOJ0BKH 00ITOB mIaiobl 12x36, moa raiku —
maioer 12.651" u maiosr 12x36; K IpUBapHBIM TaifikaM KPEHUTh O0JITaMH
M12x1.25x40, 1101105KUB MO TOJ0BKK 001TOB maiosl 12.651 u maiiosr 12x36.

Buumanue! Cyenmnoii wap 0ondicen pacnonazamscsi Cmpoz2o 600.b
NPOOONILHOU OCU ABMOMOOUIAL.

4.4 TlpousBecTH 3aTsDKKy Kperexka, MpeABapUTEbHO CMa3aB pe3n0y 0o
KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.

MowmenT 3atskkn M12 — 8,0...10,0 xrcMm
4.5 3akpenuTh KPOHIITCHHBI OaMIiepa
4.6 Bripesars B 6amnepe oTBepcTHE (M3HYTPH B IIEHTPE 65 MM ITUPHHON U 45-
50 MM TITyOMHOH, IITyOWHY YTOYHHUTD IO MECTY).
4.7 YCTaHOBUTBH Ha MECTO 3aJIHHI OamIiep a/M.
4.8 3akpenuTh CIEMHOW Iap W KPOHIUTEWH KpEIJIEeHHUS PO3ETKU K
KpOHIITeHHaM Imapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocrorr.
BuuMaHue: mocjie 4-X KpaTHOro NMpUMeHEHHMsI CAaMOCTONoOpsuecs: raiku
He00X0AMMO 3aMeHHUTh Ha HOBbIe!
IIpou3BecTn 3aTsAXKKYy Kpereka, MpeaBapUTEIbHO CMas3aB pe3sdy JIro0oi
KOHCUCTEHTHON CMa3KOH

Mowment 3atskkn M 12 camoctor.- 8,0...10,0 xrem

4.9 Tloncoemuuuth mpoBoma TCY K 2JIEKTPONPOBOIAKE aBTOMOOWIS (B
YCJIOBUAX aBTOCEPBUCA).
4.10 TlomkmoouuTh AaKKyMYJSITOPHYIO OaTapelo HW IPOBEPUTH JIEHCTBHE
MPUOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOW CUTHAIM3AIMH IIPHUIICTIA.

5. IIPABIWIA DKCIUTYATAIIMA U TEXHUYECKOI'O OBCIIYKUBAHUAA.

5.1 Texumueckoe obOciyxuBanue TCY 3akiodaercs B MEPHOIUICCKOM
ocMoTpe 0oaToBEIX KperuieHnid TCY k aBTOMOOWIIO W KperieHus MpuOopoB
anekTpoobopyaoBanus. [loaTsokky 60nToBEIX coenunennid TCY npoBoauTh pu
TEXHUYECKOM 00CITYKHBAaHHH aBTOMOOHJIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOWMIIb SKCIUTyaTHpyeTcs Oe3 Ipwuilerna, Heo0X0AUMO CIIETTHOM
[iap MOKPBITh 3allUTHON CMa3KON MM HaleTh 3alUTHBIA Koinak. [lpu cuenke
IpHIena ¢ a/M Iap JOJKeH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 [Tlocnme ¢ukcanuy CIENMHON TOJOBKH MpHIENa Ha IIape, OCYIECTBUTH
CTPaXxOBOYHYIO CBS3b aBTOMOOWJIS C TIPHIIETIOM, HCIIONB3YysS OTBEpCTHE A B
npaBoM kpoumTeiiHe mapa TCY. Kareropuuecku 3anpemeHa 3KCnjayaTamus
npuiena 6e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOUYHBIX 1eneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercsi OyKCHPOBKA NMPHUIENOB MOJHOI Maccoii GoJiee 1200
KI ¥ €O CKOPOCThI0, NpeBbIamomei 90 km/4ac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 00O "TPEUJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyto padory TCY B TeueHme
12 Mecsi1eB co IHS IPOJaYKH B TOPTOBOH CETH MPH YCIOBUH €0 AKCILUTyaTalluu B
MIOJTHOM COOTBETCTBHUU C HACTOSIIIIUM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpuamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCHb U
naoéxcrocmo pabomwt TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmorpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIMH IMPOWU3BOIAUTCA IPH HAJIHYUU
OTMETKH O TMpojake, 3aBePEHHON IMITaMIoM opraHu3anuu, nponasuieir TCY u
MIOJITUCHIO TPOJIABIIA.

Omuxemky npeonpuamusn-uzzomosumenn Ha TCY coxpanamo 00 okoHuanus
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  UsroroBuTenb ocTaBiseT 3a cOOOH MpaBO Ha W3MEHEHUE KOHCTPYKIUU
TCY, nmosToMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHS, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENIbCKHE KadecTBa, MOTLYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOALIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpennoxeHus U 3aMe4aHUs IPOCHM HAIPABIATH 110 aJIpecy:
142800 MockoBckas 00:1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX CTpOUTeNeH, 1.3
Teda/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 8122 wusroroBieso OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexaokyMeHTanuei, nposepeHo OTK u nmpu3HaHO TOJHBIM K SKCIUTyaTaIlUH.

CBH/ETE/IBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoJTHSET MPOIaBel)

[Iponano

(HanMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3AINH, apec)

Hara nmponaxu Ilonmuce

(dmcio, Mecs, rox) (mpomaBerr)

[lITamn opranuzamuu, npoaasmeid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nOCMOmMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEIJIEP

TArOBO-CLIEITHOE YCTPONCTBO
TCY 8122

(I'peiim Yonn Xoeep H3 New

Great Wall Hover H3 New)
NMACIMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCNyaTauum)

TaroBo-cuennoe ycrporictBo TCY 8122 (manmee TCY) npenHa3HaueHo Tst
MIAPHUPHOM CIICTIKH JIETKOBBIX aBToMoOmIeH ['peitt Yoin Xosep H3 New
(CC6461KM2C) ¢ 2014 r.B., I'petit Yot Xosep H3 (CC6460KM27) ¢ 2009-2013 r.B.,
I'petit Yomr Xosep H5 (CC6461KM29) 2010-2013 T.B. ¢ OyKCHPYEMBIM IPHUIICTIOM
moHou Maccoi g0 1200 kr.

Texanueckne xapakrepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUAM
ITpaBus EQK OOH Ne55-01

1. TEXHUYECKHE JAHHBIE

1.1 Kiacc v THII CIIETTHOTO YCTpO#cTBa A50-X (mrapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JInameTp cuemHoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrtumas nonHas Macca 6yKCHPyEMOTO MPHIENA, KT 1200
1.4 Tapametp D, ne Gonee, kH 7,7
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHas BepTHKAIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 17,4+0,5
2. KOMILJIEKT MIOCTABKHA

2.1 TCV 8122 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIICKTYOIHUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3alUTHBIA KONIAaK 1 wr.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M 3KCIUTyaTAIlHH) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Hepex monutaxom TCY HeoOX0AHMO YCTAHOBHTH ABTOMOOMIIL HA ICTAKA/e HJIH
Ha CMOTPOBOW siMe, OTCOEJIMHUTb AaKKYMYJSATOPHYI0 Oarapei, aBTOMOOW/b
3aTOPMO3UTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KOJIECA MOJOKUTH YNOPHI (0amiMaku).

3.2 PaGoTy mo MOHTAKY JOJIKHBI NMPOU3BOAUTL JBA 4YeJOBEKa, COOJIOAAsT MepbI
NMPeA0CTOPOKHOCTH.



